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A 2008. november 18-án összeülő Kép-
viselő-testület az alábbi napirendi pon-
tokat tárgyalta meg:
1.) A 2008. évi költségvetésről szóló 

2/2008. (II.14.-i) rendelet módosítása
2.) Előterjesztés Pócsmegyer Község 

Önkormányzat 2009. évi költségve-
tési koncepciójáról és tájékoztató a 
2008. I-IX. havi költségvetési gaz-
dálkodásról.

3.) Előterjesztés a személyes gondosko-
dás körébe tartozó szociális és gyer-
mekjóléti ellátásokról, valamint a fi-
zetendő térítési díjakról szóló 5/2007. 
(IV.26.) rendelet módosításáról és a 
2009. évi étkezési díjak elfogadásáról

4.) Előterjesztés a téli hóeltakarítási és 
síkosságmentesítési munkálatok el-
végzéséről

5.) Előterjesztés a Kistérségi Közok-
tatási Intézkedési Terv felülvizsgá-
latáról és a Kistérségi Közoktatási 
Esélyegyenlőségi Terv elfogadásáról

6.) Előterjesztés az Önkormányzat 
2009. évi belső ellenőrzési tervéről

7.) Aktuális témák
A napirendi pontok tárgyalása előtt 

a polgármester beszámolt a Testület-
nek a lejárt határidejű határozatok vég-
rehajtásáról.

A 2008. évi költségvetési rendelet 
1. napirendi pont alatt szereplő mó-
dosítását, melyet a Pénzügyi Bizottság 
előzetesen megtárgyalt, a Bizottság el-
nökének, Fazekas János képviselőnek 
javaslatára elfogadta a Testület. Ugyan-
csak elfogadták a költségvetés I-III ne-
gyedéves teljesítését 163 103 eFt kiadá-
si és 162 856 eFt. bevételi főösszeggel. 
A teljesítés alakulása 41,3%. A Bizott-
ság elnöke szóvá tette, hogy a beruhá-
zási célú kiadások nem teljesültek, amit 
hibának tart. Az idő telésével ugyanis 
emelkednek az árak, a beruházások a 
tervezetthez képest is drágulnak.

A 2009. évi költségvetési koncepció 
véleményezésére szintén Fazekas János 
bizottsági elnököt kérte fel Németh 
Miklós polgármester. A koncepciót 
a testületi ülést megelőző bizottsági 
ülésen tárgyalta meg a Pénzügyi-El-
lenőrzési Bizottság. Az ott kialakított 
állásfoglalást ismertette a képviselőkkel 
az elnök, kijelentve, hogy a megjelölt 
feladatok jók, néhány pontra külön fel-
hívta a figyelmet:
• Kiemelt feladat az iskola kérdésének 

megoldása. Mint köztudott, a jelen-
legi épületet át kell adni az egyház-

nak, az állami kártalanítás fejében. 
Ezt mindenképpen tervezni kell.

• Az önkormányzat peres ügyeinek 
esetleges költségeire tartalékolni kell

• Újra kell vizsgálni a 120 milliós 
bankhitel kondícióit, hogy milyen 
terhet jelent az egyes években

• Szükség van a várható eredmény-
veszteség kimutatására. Ennek 
alapján dönteni kell, hol juthat az 
önkormányzat egyéb forráshoz, ki-
védendő a fizetési nehézségeket.
A Testület a Pénzügyi Bizottság 

javaslatára elfogadta a 2009. évi költ-
ségvetési koncepciót azzal a megjegy-
zéssel, hogy a december 2-án tartandó 
rendkívüli testületi ülésre a szöveges 
előterjesztésben dolgozza ki a hivatal 
a magas kockázati tényezőket. A vég-
leges költségvetést 2009. február 15.-ig 
kell elkészíteni és elfogadni, immár a 
központi szabályozók ismeretében.

A szociális és gyermekjóléti ellátások 
napirendi pont alatt a 2009. év étkezési 
díjainak elfogadásáról, továbbá a szemé-
lyes gondoskodás körébe tartozó szociá-
lis és gyermekjóléti ellátásokról, valamint 
a fizetendő térítési díjakról szóló rende-
let módosításáról döntöttek a képviselők. 
Az óvodai gyermek- és a szociális étkez-
tetésre a Megyer-Surány Kft.-vel kötött 
szerződés e hónapban lejár.

A Képviselő-testület a 2009-es évre 
ugyancsak velük kíván szerződést köt-
ni, hiszen gyakorlatilag a 2008-as évi 
szinten tartják áraikat.

A menü tisztességes, megfelelő a 
tápanyag tartalma, ingyenes házhoz-
szállítást is vállalnak, azon kívül mun-
kalehetőséget biztosítanak a telepü-
lésen élőknek – tette hozzá Németh 
Miklós polgármester.

A hóeltakarítás és síkosságmen-
tesítésre szinte az utolsó pillanatban 
adott megbízást a Képviselő-testület 
Hagymási László vállalkozónak, hiszen 
néhány nappal később 20 centis hóra 
ébredt a település lakossága. 

A Kistérségi Közoktatási Intézke-
dési Terv felülvizsgálatával és a Köz-
oktatási Esélyegyenlőségi Terv elfoga-
dásával kapcsolatban Szente Sándorné 
képviselő, a Zöldsziget Általános Iskola 
igazgatója elmondta, hogy a korábbi mó-
dosítási javaslataikat nem vezette át a kis-
térség, továbbá hibás adatok is szerepel-
nek benne, úgy, mint az iskolai férőhely 
száma, illetőleg a kihasználtsági mutató. 
Nem értenek egyet a zeneiskola közpon-

tosításával kapcsolatos elképzelésekkel, 
valamint a gyerekek gyógypedagógusok-
hoz való utaztatásával. A Testület a kívánt 
módosításokkal fogadta el a Közoktatási 
Esélyegyenlőségi tervet.

Az aktuális témák tárgyalása előtt a 
2009. évi belső ellenőrzési tervet fogadta 
el a Testület azzal a kiegészítéssel, hogy 
a belső ellenőr készítsen a Képviselő-
testület részére egy éves összefoglalót.

Végezetül Németh Miklós polgár-
mester tájékoztatót adott az átépítés 
alatt álló orvosi rendelőről, melynek 
épülete várhatóan január közepén át-
adható lesz, mellette megkezdődött a 
gyógyszertár építése is.

December 2-án rendkívüli testületi 
ülésre került sor. A Hivatal pénzügyi 
dolgozói Molnár Gyöngyi jegyző se-
gítségével a Pénzügyi Bizottság elvárá-
sának megfelelően átdolgozták a 2009. 
évi költségvetési koncepciót. 

Fazekas János képviselő, Pénzügyi 
Bizottsági elnök a várható, növekvő 
többletterhekre hívta fel a figyelmet. 
Megkezdődik a CIB banknál szerző-
dött készenléti hitel törlesztése, mely 
2010-re évi 10 millió forintot tesz majd 
ki. Az állami normatíva csökkenése mi-
att a korábbi 7-8 millióval szemben 21 
millió forinttal járul hozzá az önkor-
mányzat a Zöldsziget Általános Iskola 
költségvetéséhez. Százezres nagyság-
rendet jelent többletkiadásban az ener-
giaárak emelése is.

A 2009-es év költségvetésének 
egyensúlyát a szigorú takarékossággal, 
végső esetben a Testület egyetértésével 
önkormányzati tulajdonban lévő ingat-
lanok eladásával kívánják biztosítani.

Csémy Istvánné

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Pócsmegyer Község 
Önkormányzata értékesíteni 
kívánja a tulajdonában lévő 

alábbi haszonjárművet:

Típus: GAZ GAZELLA
Évjárat: 2000

Motor: ANDORIA 
Turbo-Diesel, 2400 ccm

3 személyes, 40.000 kilométerrel, 
műszaki vizsga és zöldkártya 

lejárt
Irányár: 600.000.- Ft.

Érdeklődni lehet a hivatal 
06-26-395 006 telefonszámán.
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A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS 

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
HÉTFÕ: 13 ÓRÁTÓL 16 ÓRA 30-IG • SZERDA: 8 ÓRÁTÓL 16 ÓRA 30-IG • PÉNTEK: 8 ÓRÁTÓL 12 ÓRÁIG

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

KÉPVISELÕ-TESTÜLET

Világhírnév útján a hagyományos magyar termékek
Óriási közönségsikert aratott a Hungarika konzervüzem az IFE Foodapest Nemzetközi Élelmiszer, Ital és Vendéglátóipa-
ri Szakkiállításon. A Pest megyei gyár a szakma elismerését is kiérdemelte, a jelenlévők szerint Nagykőrös a Konzervüzem 
indulásával ismét megkapta az esélyt, hogy a régi központi szerepét visszanyerje Közép-Európában.

Rengeteg ember állta körül a Hungarika konzervüzem standját a Foodapest nemzetközi kiállításon. A nagykőrösi gyár 
a szakavatottak körében is elismerést váltott ki, a kiállított termékek iránt nagy volt az érdeklődés. Ami nem csoda, hiszen a 
Hungarika konzervüzem által gyártott hat Aranyszarvas termék Nemzetközi innovációs díjat nyert a SIAL Élelmiszeripari 
Világkiállításon.  Így a balzsamecetes szarvasgombás szilvalekvár, a tárkonyos ananászlekvár és a hagymalekvár is nemzet-
közi konyhaművészet remekeinek számítanak.

Nem csak ebben különleges a Pest megyei gyár, hanem széles termékskálájával is kiemelkedik a hazai gyártók közül. Dr. 
Grundtner Marcell, a vállalkozás ügyvezetője elmondta, hogy összesen 35 féle termékkel dolgoznak egyszerre, ami nagy 
szaktudást igényel. A Hungarika azonban ezt is kiváló módszerrel oldja meg, hiszen együttműködési megállapodást kötöttek 
a nagykőrösi Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskolával, ennek köszönhetően az iskola tanulói gyakorlati idejüket az 
üzemben töltik. Az együttműködéssel mindkét fél jól jár, hiszen a tanulók egy világviszonylatban is elismert gyártási techno-
lógiát ismerhetnek meg, míg az üzem megbízható precíz munkaerővel dolgozhat. „A Hungarika ráadásul alkalmazza a német 
eredetű life-long-learning tanulási módszert, azaz a gyár szakemberei tanítják a fiatalokat, aki ezt a tudást majd továbbadják a 
következő generációnak. Így garantált a magas szaktudású dolgozói gárda, amely évtizedeken átívelő csúcsminőségű gyártást 
biztosít. Ezáltal pedig egy versenyképes munkahellyé válik az üzemünk.” – nyilatkozta az üzem vezetője. 

A Hungarika hitvallása – ahogyan a neve is tükrözi –, hogy az embereket ismét visszaszoktassák a magyar termékekre 
– hűen a XIX. század második felében alapított gyár régi elveihez. Szakértők szerint a Hungarika jó úton jár, hiszen így 
nem csak itthon érheti el célját, hanem nemzetközileg elismert céggé válhat, amely tovább népszerűsíti Magyarországot és 
a magyar szaktudást.

Kedves Olvasó!

Az ország az elmúlt napokban Gyurko-
vics Tiborra emlékezett. Sokan tudhat-
nak Surányhoz való kötődéséről. Van 
egy gyönyörű karácsonyi verse, ami ar-
ról szól, hogy egy bizonyos idő után az 
ember már mindig csak egy karácsony-
fára tud emlékezni. Mindig ugyanaz a 
fa jut az eszébe. Az adventben, időseb-
bekből álló körben arról elmélkedtünk, 
hogy ez a fa legtöbbünknek a gyermek-
kort idézi fel. A szülői házat, a feldíszí-
tett szobát, a meghitt családi légkört. 
Beszélgetésünkben felidéződött, ho-
gyan csöngetett az angyal a vacsora vé-
gén, milyen nehéz volt elképzelni, ho-
gyan hozhatta be azt a hatalmas fát az 
ablakon, milyen csodálatos volt megíz-
lelni a háború után a házilag készített 
karamellás szaloncukrot.  A karácsony 
varázsa megjelent közöttünk, elkezd-
tek csillogni a szemek…

Megkérdezhetjük, vajon milyen lesz 
az idei karácsony? Tudunk-e úgy ünne-

pelni, hogy arra gyermekeink egykoron 
hasonló meghatódottsággal emlékez-
nek? Vajon megjelenik-e közöttünk a 
karácsonyi csoda? Feltárul-e számunk-
ra az ünnep titka?

Abban bizonyára megegyezhetünk, 
hogy a titkot nem a külsőségekben kell 
keresnünk. Nem a november eleje óta 
karácsonyira dekorált kirakatban, és 
nem a hipermarketek szédítő áruválasz-
tékában. A titok valahol a szeretetteljes 
egymásra gondolásban, figyelmesség-
ben, megbocsájtásban, a feltétel nélküli 
szeretetben nyílik meg. Abban a sze-
retetben, amely abban a gyermekben 
a miénk, akinek születésére emlékezni 
fog a világ!   

Szeretettel hívunk mindenkit ün-
nepi alkalmainkon a karácsonyi csoda 
közös megélésére!

December 21-én, advent 4. vasár-
napján délelőtt fél 11-kor kezdődik a 
GYERMEKEK KARÁCSONYI IS-
TENTISZTELETE, amelyen a hittanos 

gyerekkel szolgálnak verssel, énekléssel, 
a karácsonyi történet bemutatásával.

December 23-án, kedden délután 
5 órakor, a Mindenki Karácsonyán egy 
1629 tájékáról származó RÉGI MA-
GYAR BETLEHEMEST adnak elő le-
ányfalui, pócsmegyeri és szigetmonos-
tori református fiatalok.

December 24-én, szerdán este 6 óra-
kor SZENTESTI ISTENTISZTELET.

December 25-én, karácsony első 
napján délelőtt fél 11-kor ÜNNEPI 
ÚRVACSORÁS ISTENTISZTELET.

December 26-án, karácsony máso-
dik napján délelőtt fél 11-kor az ünnepi 
úrvacsorás istentiszteleten a KRE Hit-
tudományi Kar legátusa, Máthé Zoltán 
prédikál.

 A pócsmegyeri református egyház-
község nevében kívánok mindnyájuk-
nak áldott karácsonyt, és boldog újesz-
tendőt!

Kovách Tamás
lelkipásztor

A titkot nem a külsőségekben kell keresnünk
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Megjött a tél, a vi-
zet szerető ember 
vágyik télen is a 
vizek partjaira, a 
befagyott vizek 
jegére. A Dunai 
Vízirendészet in-
formációi szerint 
a Duna lassúbb 

folyású mellékvizein megjelent az egy-
befüggő, de még vékony jégtakaró. A 
gyorsabb mellékvizeken és a főmeder-
ben egyre nagyobb mértékben zajlik a 
jég.

Ahogy a nyári fürdési idénynek 
megvannak az áldozatai, sajnos az elő-
írások nem ismeretéből vagy be nem 
tartásából eredően a jeges vizek is sze-
dik áldozataikat.

A Vízirendészeti szolgálat szeret-
né, ha ebben az évben csökkennének 
a balesetek, ezért indokoltnak tartja, 
kellő időben felhívni a lakosság figyel-
mét a jégen való tartózkodás és közle-
kedés legalapvetőbb rendelkezéseire. A 
46/2001. (XII.27.) BM. számú rendelet 
ide vonatkozó rendelkezései sajnos ke-
vés ember előtt ismertek.

Indokolt felidézni saját jól felfogott 
érdekünkben a legfontosabbakat.

A szabad vizek jegén tartózkodni 
csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárd-
ságú, nem olvad illetve nem mozog.

A gyakorlati tapasztalatok alapján 
az állóvizek jege akkor tekinthető kel-
lő szilárdságúnak, ha vastagsága eléri 
vagy meghaladja a 10 cm-t.

TILOS a szabad vizek jegén tar-
tózkodni:
• éjszaka és korlátozott látási viszo-
nyok között,
• járművel, a biztonságos munkavégzés 
kivételével,
• kikötők és veszteglőhelyek területén,
• folyóvizeken.

Teherbírást csökkentő tényezők:
• fenékről előtörő kisebb, nagyobb 
források
• csatorna bekötések
• áradás, apadás által kialakított jég-
mozgás
• felmelegedés a jégréteget elvékonyít-
ja, ami a jégen tartózkodók számára ve-
szélyes lehet.

Folyóvizeken jellemző a befagyás 
folyamatában, hogy a már beállt jégme-
zőre újabb és újabb táblák torlódnak, 
rakódnak, ezek nem biztonságosak, 
rajtuk való közlekedés életveszélyes és 
tilos!

A folyóvizek jég alatti vízszintvál-
tozásai jégmozgást idéznek elő, apadás 
következtében a látszólag még szilárd 

jég állapota megváltozik, beroppanása 
várható. Több napos melegebb idő ha-
tására a felület mosódik, a jég vastagsága 
csökken, szilárdsága romlik, ezért a rajta 
való közlekedés, sportolás, tartózkodás 
veszélyes. Nagyobb jégfelületen különös 
veszélyeket rejthet a friss havazás, mert a 
jég tényleges állapotát nem lehet időben 
felismerni. Ezeken a területeken az éjsza-
kai tartózkodás különösen veszélyes.

Felhívjuk azon gazdálkodó egysé-
gek, horgászegyesületek, horgászok és 
magánszemélyek figyelmét, akik vala-
mely vízterület tulajdonosai, kezelői, 
hogy amennyiben a jégen léket vágnak, 
jégkitermelést folytatnak, kötelesek a 
jégmentessé vált területet távolról fel-
ismerhető módon, egy méter magas-
ságban elhelyezett, legalább 10-10 cm 
széles piros-fehér csíkozású korláttal 
megjelölni, körülhatárolni!

Jégkitermelés, vagy más – jégen tör-
ténő – munkavégzés esetén a munkálta-
tó köteles figyelőszolgálatot szervezni 
és mentőeszközt biztosítani.

Ajánljuk még, hogy azokon a terü-
leteken, ahol felnőttek vagy gyermekek 
tömeges megjelenése várható, pl.: sza-
badstrandok jegén, átkelési helyeknél, 
a jégből való mentéshez felúszó, nagy-
felületű tárgyakat, pl.: falétrát, pallót 
és megfelelő erősségű és karbantartott 
kötélzetet tartsanak készenlétben.

Fontos tanács, hogy a jeges vízből a 
jégből mentett embert azonnal ne vigyük 
túlfűtött meleg helyre, dörzsöléssel pró-
báljuk a vérkeringését beindítani, ter-
mészetesen előzőleg a jeges ruházatától 
meg kell szabadítani. Az ilyen személyt 
minden esetben orvosi elsősegélyben, 
orvosi ellátásban kell részesíteni.

Részletesebb tájékoztatást a Dunai, 
Tiszai és Balatoni Vízirendészeti szol-
gálatnál, az életmentéssel foglalkozó 
karitatív egyesületeknél kérhetnek.

A vízirendészet felhívja a figyelmet, 
hogy télen is hatályban vannak a szabad 
vízen való tartózkodás alapvető szabályai! 

A folyóvizekben, állóvizekben, vízi 

létesítmények (pl. csatornák) vízében 
fürödni téli időszakban is veszélyes, sőt 
ilyenkor a legveszélyesebb.

Mindenki számára belátható, hogy 
az alacsony hőmérsékletű víz milyen 
veszéllyel jár, milyen veszélyt jelent az 
emberi szervezetre, az egészségre a hi-
deg víz hatása.

Óvva int mindenkit a vízirendészet, 
hogy kövesse a legendás hírű Schirilla 
György valamint az ifj. Schirilla példá-
ját és megpróbálja átúszni a Dunát, vagy 
bármelyik vízfolyásunkat, állóvizünket!

Ezeknek a közismert embereknek 
a szabad vizekben történő fürdőzése, 
úszása vízi rendezvénynek minősül, 
melyet a vízirendészeti szervek enge-
délyeznek szigorú feltételek előírásával. 

Minden esetben az emberi élet, az 
egészség elsődlegessége a szempont, és 
ezeket figyelembe véve kerülnek meg-
határozásra azok a szigorú feltételek, 
amelyek betartása mellett engedélyezik 
a vízirendészeti szervek ezeket a még 
sportembereknek is igen nagy fizikai és 
egészségi terhet jelentő fürdőzéseket. 

Ahhoz, hogy a már említett sport-
emberek ezeket a téli úszásokat végre 
tudják hajtani, komoly, intenzív, speciá-
lis felkészülés szükséges, melyet szigorú 
orvosi felügyelet mellett hajtanak végre. 

Jól példázza a fentiekben leírtakat az 
ez év elején Mohácson történt tragédia, 
ahol is felkészületlenül, megfelelő kon-
díció hiányában próbált egy személy a 
Dunában úszni.

A Belügyminiszter 46/2001. 
(XII.27.) BM rendelete alapján a jégen 
tartózkodás szabályait, a jégbeszaka-
dások miatt bekövetkezett balesetek 
megelőzése érdekében a vízirendészet 
fokozottan ellenőrizni fogja!

Felhívásunk betartása, az állampol-
gárok törvénytisztelete megelőzheti a 
tragikus balesetek bekövetkezését. 

    
Tisztelettel: 

A Dunai Vízirendészeti 
Rendőrkapitányság

A Dunai Vízirendészeti Rendőrkapitányság felhívása

Értesítjük tisztelt Utasainkat, hogy 
2008. december 14-én Szentendre térségének közlekedésében az alábbi válto-
zások lépnek életbe:
• 869 sz. Budapest (Békásmegyer), Heltai J. tér – Szentendre, Püspökmajori 
lakótelep – Szentendre, autóbusz-állomás vonalon közlekedő járatok módosí-
tott időpontokban közlekednek.
Új járatok indulnak munkanapokon Szentendre, autóbusz-állomásról a Püs-
pökmajori lakótelep érintésével Budapestre 8:30 és 10:30 órakor és Budapestről 
9:05 és 11:05 órakor.
• 890 sz. Budapest, Újpest Városkapu – Tahitótfalu, Váci rév autóbuszvona-
lon új járatot indítunk Budapestről, munkanapokon 20:15 órakor Tahitótfalu, 
Hősök teréig.
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Hull a pelyhes…
Rohan az idő. Már megint decembert 
mutat a naptár. Ilyentájt gyermek, fel-
nőtt a napokat számolgatja, mennyit 
kell aludni az ünnepekig. Jön-e a Miku-
lás, vagy hóakadályok miatt otthon kell 
maradnia? 

Az idén nagy volt az izgalom a fa-
luban.  Igaz hó nem esett, ám eső annál 
inkább. Szegény Mikulás nagy bajban 
volt. Szó sem lehetett arról, hogy elő-
vegye szép piros szánkóját.  Szerencsé-
re a szekerét még nem tette el télire, így 
azt díszítette fel, s a zuhogó eső dacára 
mégis csak el tudott indulni a Bocskai 
térre.  A sötétben nehezen tájékozó-
dott, ám a sok-sok torkocskából felszál-

ló ének útbaigazítást nyújtott. Ugyanis 
a református templomban tartott mi-
kulásváró gyermek istentisztelet után a 
téren  kicsinyek és nagyok Tamás bácsi 
vezetésével, Tibi bácsi tangóharmonika 
kíséretével nagy izgalommal, gyönyörű 
dalokat énekelve várták Őt.

Nemsokára meg is érkezett, és ren-
geteg csomagtól roskadozott a kocsija. 
4 krampusz segítette az ajándékok ki-
osztását.  A gyerekek kissé megilletőd-
ve találkoztak az öreg Mikulással. Meg-
ható volt nézni ragyogó arcocskájukat, 
boldog mosolyukat. 

Aztán egy óra múlva ismét csöndes 
lett a Bocskai tér. A gyerekek magukkal 

vitték az önfeledt csacsogást, zsibon-
gást. A téren álló fák és a templom már 
a karácsonyról álmodnak.

 Köszönet illeti mindazokat, akik-
nek segítsége révén megvalósulhatott a 
csoda. Köszönik a gyermekek az anyagi 
támogatást, mely idén 157.730 Ft volt 
civil részről, ehhez járult hozzá az Ön-
kormányzat és a Cigányönkormányzat.  
Köszönik  a csomagok megvételét, elké-
szítését, a szekeret, a krampuszokat, és 
legfőképpen az IGAZI MIKULÁST! 

Mi felnőttek pedig reménykedjünk 
abban, hogy jövőre ugyanilyen gyönyörű-
séges estet varázsol a pócsmegyeri, surányi 
emberek gyermekek iránti szeretete.

A CSODA FOLYTATÓDIK! A MIKULÁS 
DECEMBER 5-ÉN MEGINT PÓCSMEGYEREN JÁRT.

KÖSZÖNET ÉRTE!

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
A szentendrei székhelyű Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat pályázatot 
hirdet CSALÁDSEGÍTŐ SZAKMAI 
EGYSÉGÉBE, 1 FŐ CSALÁDGON-
DOZÓI munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony 
időtartama: határozatlan idejű közal-
kalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes mun-
kaidő

A munkavégzés helye: az intéz-
mény területi irodája: Budakalász, 
valamint az intézmény kistérségi tár-
sulás által ellátott települései

A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: családsegítés keretében csa-
ládgondozás, szolgáltatások szervezé-
se, csoportmunkában való részvétel.

Illetmények juttatások: az illet-
mény és a juttatás megállapítására a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII törvény rendelke-
zései irányadóak. 

Pályázati feltételek: felsőfo-
kú szakirányú végzettség a 1/2000 
SZCSM rendelet képesítési előírásai 
szerint, felhasználói szintű számító-
gép ismeret. Büntetlen előélet. 

Előnyt jelenthet: legalább 3- 5 év 
szakmai tapasztalatok
• kiváló szintű jogszabályi ismeret
• az ellátási terület helyismerete

A munkakör betölthetőségének 
időpontja: a munkakör legkorábban 
2009 január 12. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2009. január 5. 

A pályázat benyújtásának módja: 
postai úton, a pályázat Családsegí-
tő és Gyermekjóléti Szolgálat, 2000 
Szentendre Szentlászlói út 89 címére 
történő megküldésével.   Csengő-Tschörner András felvételei
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Pest Megye fennállásának ezredik év-
fordulóját ünnepli 2009-ben. A mille-
niumra Pest Megye Önkormányzata 
egy ünnepségsorozattal emlékezik. 
Ennek  első állomása volt a Piliscsa-
bán megrendezett gálaest.

A Millenniumi Emlékév nyitóün-
nepsége Pest Megye Közgyűlése elnö-
kének beszédével kezdődött. Dr. Szűcs 
Lajos hangsúlyozta, hogy az értékek 
őrzése,  így  az ezeréves megye értéke-
inek őrzése is mindenki  kötelessége, 
még akkor is, ha a jelenkori „reforme-
rek” szerint a megye idejétmúlt, kor-
szerűtlen, ostoba szervezet. Az elnök 
emlékeztetett rá, hogy Pest megye a 
törvényesen megválasztott közgyűlést, 
a több mint hétezer munkavállalót, a 
harminckétezer ellátottat, és a több 
mint egymillió-háromszázezer magyar, 
német, roma, szlovák, szerb, bolgár 
nemzetiségű embert jelenti. Hozzátet-
te, hogy akik a megyék költségvetése-
it szabdalják, valójában őket, rövidítik 
meg. Dr. Szűcs  Lajos emlékeztett arra, 
hogy Pest megyétől több mint két-
milliárd forintot vontak el, azaz szavai 
szerint minden ötödik forintot fel kel-

lett áldozni a folyamatos válságkezelés 
oltárán. Hangsúlyozta, hogy a súlyos  
pénzügyi változások ellenére is az ön-
kormányzatok és a megyék betöltik 
hivatásukat. Kiemelte, hogy Pest me-
gye jelentős bajai közepette sem felejt 
el ünnepelni. Dr. Szűcs  Lajos szavai 
szerint szükség van az ünnepre, és arra, 
hogy összegyűlve együtt legyen fel-
idézve az a szellemi és lelki örökség, 
amit úgy hívnak: Pest megye.

Az ünnepségen Hadházy Sándor 
országgyűlési képviselő, Visegrád város 
polgármestere Visegrád város zászlaját 
adományozta Pest Megye Közgyűlése 
elnökének. Pest megye elődje ugyanis  
a XI. század elején 1009-ben alapított 
Visegrád vármegye volt.

A Pest Megye Milleniumi Éve Meg-
nyitó Ünnepségen tizenkét újságíró 
kapta meg  a „Pest Megyei Médiadíj”-
at.  Az újságírók a Pest megyében élők 
korrekt és kiegyensúlyozott tájékozta-
tásáért, Pest Megye Közgyűlésének és 
Önkormányzatának munkáját, ered-
ményeit hitelesen bemutató munkájuk 
elismeréseként kapták meg a díjat.
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HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

Dr. Szabó György  háziorvos rendelési ideje: 
Hétfő:       14 - 19 óráig 
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 8 - 12 óráig
Péntek: 8 - 12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050

FOGÁSZATI RENDELÉS
Hétfő: 14 – 19 óráig  Csütörtök:   9 – 14 óráig
Bejelentkezés szükséges: hétköznapokon 9-16 ig: 06 20 385 4020
Dr. Bakay Kinga  fogorvos Szekeres Erika szájhig.                                          

Dr. Bakay Kinga rendel: 2000. Szentendre Kossuth u. 7.
Kedd: 18-21 • Péntek: 9-13

Sürgős esetben a VIII. Szentkirályi utca 40-ben van állandó 
fogászati ügyelet. Tel.: 06 1 317-6600

Magánorvosi ügyelet: SOS dent. nonstop fogászat
1061 Bp., Király u. 14. • Tel.: 06 1267 9602

A Polgármesteri Hivatal közvetlen telefonszámai

Feladatkör Ügyintéző Telefonszám
Anyakönyvi ügyek, lakcímbejelentés Kajos Lászlóné 06-26-814-844
Adóügyek Kőbányai Jánosné 06-26-814-848
Építési és műszaki ügyek Takács József 06-26-814-847
Pénzügy Palotainé Fekete Erzsébet 06-26-814-846
Pénztár Debreczeni Beáta 06-26-814-849
Mezőőr, közterületfelügyelő Detky András 06-26-814-843
Iktatás Somogyiné Alagyi Szilvia 06-26-814-845
Mikrotérségi referens Tekes Tamás 06-26-814-850
Polgármester, jegyző titkárság, 
Kisbíró szerkesztősége Csémy Istvánné 06-26-814-841

Megkezdődött Pest Megye 
Millenniumi Emlékéve

Kistérségi hírek
A kistérségi iroda – A kistérségi irodát 
november közepétől dr. Török Balázs 
vezeti Vámos Attila korábbi irodavezető 
lemondása miatt. 
Közmunka program – Kistérségünk 
10%-os önrész biztosítása mellett 8 mil-
lió Ft-ot nyert a Téli közmunkaprogram 
pályázaton, melyből 35 munkanélküli, kö-
zülük több mint a fele rendszeres szociális 
segélyezett, alkalmazása válik lehetővé két 
hónapon át. A programban 12 település 
vesz részt, a közmunkások pedig a szoci-
ális gondozás, az intézmény karbantartás 
és a kommunális feladatok ellátásában 
működnek közre. Ez nagy segítséget je-
lent nemcsak a településeknek közfelada-
taik ellátásában, hanem azoknak a munka 
nélkül maradt polgártársainknak is a téli 
hónapok munkalehetőségben szegényebb, 
de kiadásokban bővelkedő időszakának át-
hidalásához.    
Pályázatok – Társulásunk 2008 évben 12 
pályázatot nyújtott be, melyből 9-et el is 
nyert. Így ebben az évben a kulturális ren-
dezvényekhez, a pedagógia programokhoz, 
a közművelődési és informatikai munkatár-
sak alkalmazásához illetve a közmunkához 
közel 21 millió Ft támogatást nyertünk. 
Továbbá partnerként veszünk részt a 7 or-
szággal közösen benyújtott INTERREG 
pályázaton, ahol 107 ezer Euro támogatást 
használhatunk fel a következő három év 
alatt.

Megyenapi ünnepségek
A mai Pest megye jogelődje Pest-Pilis-
Solt vármegye 349 évvel ezelőtt, 1659. 
december 4-én jött létre. Pest Megye 
Önkormányzatának Közgyűlése az év-
fordulót MEGYENAPPÁ nyilvánította.

Idén is, mint ahogy évek óta ha-
gyományosan, ezen a napon adják át 
a legrangosabb megyei kitüntetéseket. 
Az elismeréseket Pest Megye Köz-
gyűlésének elnöke, alelnökei, illetve a 
javaslatot tevő bizottságok elnökei ad-
ták át a Megyeházán december 4-én 10 
órakor kezdődő ünnepség keretében.
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Távozott a kistérségi 
irodavezető 

2008. november 18-ával távozott a kis-
térség munkaszervezetének vezetője. 
Dr. Vámos Attila közel két évig irá-
nyította a kistérségi irodát. Vezetése 
alatt regionális szinten is egyedülálló 
pályázati sikereket könyvelhetett el a 
társulás. Csak kulturális feladatokra 
tízmillió forintnyi támogatást nyert 
el csapat 2008-ban. Egy úgynevezett 
Interreg pályázat keretei között pe-
dig három évig év nyolc-kilenc millió 
forintnyi támogatási összeget fordít-
hat a társulás a térség kreatív iparága-
inak felkarolásával kapcsolatos célok-
ra. 2008-ban elindult a Dunakanyar 
Nyári Játékok eseménysorozata, és 
hagyományteremtő szándékkal víz-
re szálltak a Dunakanyar Aquavity 
első flottillái is. Létrejött a kistérség 
első saját fenntartású intézménye, és 
a közigazgatási feladatok átvállalása, 
kistérségi szintű szervezése mentén 
jelentős többletnormatívához jutot-
tak a térség települései.

A sok sikeres projektet azonban 
beárnyékolták a kistérségek sajátos 
– a közigazgatás rendszerén kívüli 
– létéből fakadó visszásságok, és a 
bevételi oldal tervezhetetlensége. Az 
egyik évben még létező normatívákat 
– amint erre a 2009. évi költségve-
tési törvénytervezet is bizonyítékul 
szolgál – a kormányzat a következő 
évben könnyedén megvonhatja, így a 
nagy nehézségek árán felállított kis-
térségi szervezet költségei az amúgy 
is kivéreztetett önkormányzatokra 
háramlanak vissza. A távozó iroda-
vezető elmondása szerint legalább 
ekkor probléma, hogy a kistérségi 
társulás döntései nem kötelezőek az 
egyes településekre, így a meghozott 
térségi határozatoknak gyakran na-
gyon nehéz érvényt szerezni. Mind-
ezek olyan külső körülmények, me-
lyek a legnagyobb szakértelem és jó 
szándék ellenére is kiszámíthatatlan-
ná teszik a kistérségek működését. A 
lemondott irodavezető távozását te-
hát elsősorban azzal indokolta, hogy 
személyében már nem tudott felelős-
séget vállalni a kistérségi szintű köz-
szolgáltatások fenntarthatóságáért. A 
szakember az üzleti életben folytatja 
karrierjét. Kistérségi feladatkörét 
megbízott irodavezetőként dr. Török 
Balázs látja el a szükséges pályáztatási 
eljárás lefolytatásáig.

Örömmel tesszük közzé ezt a cikket, 
mert végre elmondhatjuk, hogy meg-
alakult Pest Megye Önkormányzata 
Hivatalának futballcsapata.

A focicsapat tagjai nemcsak ön-
maguk testedzését tartják szem előtt, 
hanem egész Pest megye egészségét. 
Hisszük, hogy minden jó kezdeménye-
zés mellé állnak olyan emberek, akik 
felismerik a jó és közös célokat, egyben 
segítik is megvalósítani azokat!

Néhány szóval szeretném csak be-
mutatni a Hivatal csapatát, amelynek 
összetétele is mutatja, hogy Hivatal 
majdnem minden irodája képviselve 
van a csapatban.

A Főjegyzői Titkárságon született 
az ötlet, hogy jó lenne egy focicsapat, 
amely nemcsak összejár, és egymás közt 
rúgja a bőrt, hanem aktívan szervez is 
olyan napokat, tornákat ahol a megyei 
települések önkormányzatainak csapa-
taival, vagy egy-egy falu-, község-, vagy 
városnapon a helyi csapatokkal játsza-
nánk, de ünnepnapi meghívásoknak is 
eleget tennénk. Ezzel is hozzájárulunk 
az ünnepléshez, jó hangulathoz szóra-

koztatva a helyi lakosokat – nem utolsó 
sorban: mindezt mozgással, sporttal!

A csapat még csak edzéseket tart, 
nagyon készül a tavaszra, de már így is 
voltak települések, akik meghallották a 
megalakulásunkat. Jelezték is azonnal, 
hogy tetszik Pest Megye Önkormány-
zatának kezdeményezése, és a város-
napon jövőre szeretnék meghívni a 
megyei önkormányzat csapatát. (Ilyen 
település volt pl. Kistarcsa) Van, aki 
már velünk szervezi egy egynapos tor-
na megrendezését, elvállalva a házigaz-
da szerepét.

A jövőben könnyen találkozhatnak 
majd községük, városuk ünnepségén 
velünk Pest Megye Önkormányzata 
Hivatalának futballcsapatával, minden 
település meghívásának örömmel fo-
gunk eleget tenni!

Az azonban biztos, hogy egy mér-
kőzésen sem adjuk könnyen a győzel-
met, egyik házigazdának sem! 

A közeli találkozásokig üdvözlet-
tel:

Dr. Horváth Gábor
Főjegyzői Titkárságvezető

Sportoljunk együtt mi, Pest megyei emberek! 
Az emberközeli Hivatal

Tisztelt Olvasóink!

A karácsonyi ünnepek megérkeztek. 
A sok vidámság és jókedv mellett fel-
hívom a figyelmet néhány követendő 
tanácsra is. Fenyőfa állítás. Egy igen iz-
galmas feladat, hiszen olyan helyet kell 
keresni neki, ahonnan nem tud leesni, 
vagy elborulni, ledőlni. Célszerű a talp-
ba erősen rögzíteni, majd kikötni. A dí-
szítésnél a gyertyák, csillagszórók elhe-
lyezésére kell nagy figyelmet fordítani, 
hiszen gondolni kell arra is, hogy a fa 
elég hamar kiszárad a meleg szobában. 
Tehát a gyertya lángja felett ne legyen 
fenyőág. Ha meggyújtottuk a gyertyát, 
semmiképpen ne hagyjuk magára, mert 
pl. az egyperces telefonbeszélgetésből 
könnyen kerekedhet 15-20 perces is.  
A fenyőn elhelyezett elektromos lám-
pákat mindenkor áramtalanítsuk, ha 
elmegyünk otthonról. Kísérlet szerint, 
egy átlagos szobát 38 másodperc alatt 
teljes egészében beborított a sűrű, fe-
kete füst. Sajnos minden évben előfor-
dul néhány fenyőfatűz és ennek követ-
kezménye: a lakástűz. 

Mindenkit kérünk, hogy az ünne-
pek alatt is elővigyázatosak legyenek. 

Közlekedés. Tél van. Inkább in-
duljunk el húsz perccel hamarabb ott-
honról, minthogy sietni kelljen a síkos 
utakon. Rejtett jégborda, fagyott víz 
előfordulhat a legváratlanabb helyen is.

Minden kedves Olvasónknak áldott 
Karácsonyt és Boldog Új Évet kívá-
nunk!

Végi Csaba tűzoltó százados

A Tûzoltóság hírei

Hosszútávon 
földet bérelnék, 

vagy vennék, 
jelenleg 

1-2 hektár 
mennyiségben.
Elérhetőségem: 
06 20-47-66-002
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Hétköznapi csendes nagyüzem van ma 
is, megkezdődött a délutáni műszak. Két 
napközis csoportban és a tanulószobán 
tanulnak a gyerekek, Réka néni korre-
petál, Csaba bácsi fociedzést tart, az is-
kola szinte minden terme foglalt, órákra 
jönnek a művészeti iskolások. Bár ma a 
komplex művészeti csoportok órái a ta-
nárnő betegsége miatt elmaradnak, mégis 
rengeteg a gyerek. Három óra körül vi-
szonylagos nyugalomban ülünk le be-
szélgetni Szente Sándorné Julikával, az 
iskola igazgatónőjével. Lassan itt a félév, 
mégis arról kérdezem először, hogyan in-
dult a tanév, milyen változások történtek 
az iskolában.

– Az iskola külsőleg is megújult, 
elkészült az udvarunk, nagyon jól sike-
rült a füvesítés, így most egy szép zöld 
keret fogja közre a viakoloros játszó-
udvart, amit iskolai rendezvények hely-
színének is szánunk. Az önkormányzat 
óriási segítséget adott azzal, hogy vál-
lalta az anyagköltséget, s a közhasznú 
munkások igényes munkájának kö-
szönhetően gyönyörű lett az egész. Na-
gyon nagy szükségünk volt erre, hiszen 
a régi udvarról gyakran sáros cipővel, 
nem ritkán sáros ruhában jöttek be az 
épületbe. A kulturált környezet nagyon 
fontos a gyerekeknek, s bár hiányoznak 
még a játékok, de a következő évben 
talán erre is tudunk forrást találni. Na-
gyon jó lenne, ha sikerülne ehhez támo-
gatókat találnunk, akár nekünk, akár az 
iskola alapítványának, mert azt már 
most is látjuk, hogy a gyerekek jobban 
vigyáznak arra, ami egyébként is szép, 
rendes. Az utolsó pillanatban megújult 
a számítógépparkunk is, egy kínálkozó 
lehetőséget kihasználva abból a 200.000 
Ft-ból, amit a régi gépek karbantartásá-
ra terveztünk, sikerült 10 db munkaál-
lomást vásárolnunk 3-4 éves gépekkel. 
Persze az iskolában az a legfontosabb, 
hogy a személyi feltételek megfelelőek 
legyenek. Betöltöttük a tavalyi évi üres 
álláshelyet a napköziben, s elmondha-
tó, hogy a kolléganő máris bizonyított, 
nemcsak a saját feladatát látja el szak-
szerűen, de nagyon sokat segít a helyet-
tesítésben is. Nagyon jól sikerül a tavaly 
kezdett együttműködés a Barangoló és 
a Nyitnikék óvodával, így 38 új elsőst 
köszönthettünk a tanévnyitó ünnepé-
lyen. Új kolléga az egyik első osztály 
tanító nénije, aki fejlesztőpedagógus 
is, így mód van a differenciált tanításra 
mindkét elsőben. Tavalyi döntés alap-
ján ebben a tanévben csak egy negyedik 
osztályunk indult. Az összevonáskor 
még nem tudhattuk, hogy új gyerekek 
is érkeznek a nyáron erre az évfolyam-

ra, így jelenleg harmincan vannak. Ger-
gő bácsinak köszönhetően a változás 
zökkenőmentes volt, de persze ehhez 
kellett a szülők megértő támogatása is. 
Ötödik osztályban megkezdtük a nem 
szakrendszerű órák bevezetését, ahol 
elsősorban képességfejlesztést végez-
nek a kollégák. Mivel ezeket az órákat 
csak olyan kollégák tarthatják, akik 
legalább öt évet tanítottak már alsó ta-
gozaton, vagy elvégeztek egy 120 órás 
továbbképzést, ebben a félévben egy 
kolléganőnk részt vesz egy ilyen kurzu-
son. A továbbképzést, a kollégák szak-
mai megújulását egyébként is nagyon 
fontosnak tartjuk, ezért a tavalyi tan-
évben is szerveztünk a nevelőtestület 
számára egy harminc órás továbbkép-
zést a kooperatív tanulási technikákról, 
a differenciált oktatásról, amit minden 
kollégánk eredményesen elvégzett, s 
ebben a tanévben újra sikerült pályázati 
pénzt nyernünk ilyen célra, így a tava-
szi szünet előtti három napban újabb 
harminc órás továbbképzésen veszünk 
részt. Új osztályfőnöke lett a hatodik 
osztálynak, s visszajött tanítani Halák 
Miklós kolléga, aki a földrajz tantárgyat 
vállalta erre az évre. 

– Sajnos nem nyertek az önkormány-
zatok az iskolabővítési pályázaton. Ez 
mennyire veti vissza a munkát?

– Mindenképpen hátráltat bennün-
ket. Azt az elképzelést, hogy Pócsme-
gyerre kerüljön az első három évfo-
lyam, azért is jó lenne megvalósítani, 
mert így a legkisebbek védett környe-
zetben, nyugodt körülmények között 
kezdhetik meg az iskolás éveket. Azt 
pedig, hogy az itteni épület bővítése, 
szaktantermek kialakítása mit jelenthe-
tett volna, nem kell magyarázni, hiszen 
már most is nagyon szűkösen vagyunk, 
kicsik a tantermek, kevés a tér. A pá-
lyázat nemcsak épületbővítésre adott 
volna lehetőséget, hanem a tárgyi esz-
közök, felszerelések berendezések kor-
szerűsítésére is épp úgy, mint a kom-
petencia alapú oktatás bevezetésére. 
Sokat veszítettünk ezzel, s félő, hogy a 
szülők is azt gondolják, hogy a modern, 
jól felszerelt iskolában jobb a képzés is, 
így csak remélni tudjuk, hogy azért ez-
után is minket választanak majd, s nem 
veszítünk emiatt gyerekeket. Elkese-
redve azért nem vagyunk, s ha apróbb 
lépésekben is, de igyekszünk javítani 
a felszereltségen. Az informatikai pá-
lyázaton kapott támogatásból projek-
tort, vetítő vásznat, laptopot vettünk, 
önkormányzati forrásból kicseréltük 
az elromlott tévét, DVD lejátszót. A 
szülők is besegítenek, legutóbb Keszler 

anyukától kaptunk ajándékba DVD le-
játszót, laminálót, Kiss Márk anyukája 
függönyöket vett az osztályba, Szelecz-
ky anyuka rolettát szereltetett fel, az 
elsős szülők Pócsmegyeren játszóteret 
építenek, s ez mind-mind azt mutatja, 
hogy a szülők szeretik ezt az iskolát, 
szívesen hozzák ide a gyerekeiket.  

– Újdonság volt tavaly, hogy az 
úszásoktatás a tanterv része lett. Hogyan 
sikerült ezt megoldani?

– Annak idején már a vezetői pályá-
zatomban is azt írtam, hogy szeretném, 
ha minden szigetmonostori, pócsme-
gyeri gyerek megtanulna úszni. Első 
és második évfolyamon lett kötelező 
az úszásóra, amihez a tavalyi évben a 
Fővárosi Vízművektől kaptunk anyagi 
támogatást, így a szülőknek nem je-
lentett többletköltséget. A gyerekek 
és a kollégák tapasztalata is jó, a szü-
lőktől is pozitív visszajelzést kaptunk, 
így ebben a tanévben folytatjuk. Most 
a másodikosok járnak, s tavasszal a két 
első osztály mehet majd 10-10 órá-
ra. Köszönjük azoknak a szülőknek a 
munkáját, akik a tanulókíséretben segí-
tenek az osztályfőnököknek. Ennek fi-
nanszírozására ebben a tanévben sem a 
költségvetésünkből fordítunk, ha nem 
sikerül a vízművektől pénzt kapnunk, 
akkor az iskola alapítványának támoga-
tását kérjük hozzá. Ebben az évben az 
1%-ból 270.000 Ft támogatás folyt be 
az alapítványhoz, amit ezúttal is köszö-
nünk, s kérjük a szülőket, aki teheti, a 
következő évben se feledkezzen meg az 
iskoláról. 

– Sokszor szóba kerül, hogy jó iskola-e 
a szigetmonostori, illetve hogy a környék 
iskoláihoz viszonyítva hol állunk a rang-
sorban. Te hogyan látod ezt a kérdést?

– Én azt gondolom, hogy minden 
gyereknek az a jó iskola, ami a lakóhe-
lyén van. Nyilván vannak különbségek 
az iskolák között, de ne feledjük, hogy 
az iskolának közösségépítő szerepe is 
van, ahol a gyerek tanul, ott vannak a 
barátai, oda fog kötődni, tehát ez nem 
csak az iskola, hanem a falvak szem-
pontjából is létkérdés. A mi iskolánk 
nem rosszabb, mint a környék iskolái, s 
mióta a kompetenciamérés adatai min-
denki számára nyilvánosak és elérhető-
ek az interneten, azóta ezt ott is bárki 
megnézheti. Ott mi a környék iskolá-
inál még jobban is szerepeltünk, de a 
tőlünk ballagó gyerekek is megállják a 
helyüket az új iskolában, persze csak 
akkor, ha a szülők megfogadják a peda-
gógusok tanácsát, s úgy választanak is-
kolát a gyereknek, hogy az megfeleljen 
a képességeinek. Elég sok volt tanítvá-

Beszélgetés az Igazgatónővel
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nyunk főiskolát, egyetemet végzett, ez 
is azt bizonyítja, hogy jó iskola a mi-
énk. Pont most beszélgettem egy tava-
lyi nyolcadikosunk anyukájával, akinek 
egy budapesti szakközépiskolába jár a 
gyereke, s ő mondta, hogy igenis na-
gyon jó általános iskola volt ez, hiszen a 
gyerek olyan alapokat kapott, hogy ott 
is a legjobbak között van.

– Terveztek-e újabb változtatásokat a 
helyi tantervben?

– Igen. Az elsősök beiratkozásakor 
felmértük, ki milyen nyelvet akar majd 
tanulni. A 38-ból csak hárman válasz-
tották a németet, ami azt jelentette, 
hogy minden gyerek angolt kezd tanul-
ni. Ebben az iskolában azonban a német 
nyelv tanulásának komoly hagyománya 
van, sőt, partneriskolánk is van Bajor-
országban, a környező országokban 
beszélik a németet, a középiskolában is 
két nyelvet kell majd tanulniuk, ezért 
kezdtünk azon gondolkodni, hogy 
bevezetjük kötelező második idegen 
nyelvként a németet. A nevelőtestület 
több fordulóban vitatta meg a témát, s 
végül úgy döntöttünk, hogy negyedik 
évfolyamon tesszük kötelezően válasz-
tott tárggyá a tanulási nehézséggel küz-
dő gyermekek kivételével minden tanu-
ló számára, s ötödikben döntheti el a 
diák, hogy kívánja-e a németet tanulni 4 
éven át. Természetesen a nevelőtestület 
döntését megvitatja majd az iskolaszék, 
s a fenntartó önkormányzat jóváhagyá-
sára is szükség van ahhoz, hogy ezt be 
tudjuk vezetni. A gyerekek szöveges 
értékelést kapnának, s bízunk abban, 
hogy sokan helyeslik, hogy bevezetjük 
a második idegen nyelv oktatását. A 
másik változás, hogy a nemzeti alaptan-
terv nagyon visszaszorította a technika 
tantárgy oktatását, amit én személy 
szerint fájlalok, hiszen régebben sok 
gyerek ezeken az órákon jutott siker-
élményhez. A jelenlegi óraszám sem-
miképp sem elég arra, hogy a gyerekek 
manuális képességeit fejlesszük, inkább 
csak elméletet tanultak, s ezért úgy ha-
tározott a testület, hogy a tananyagot 
beépítjük más tantárgyak anyagába 
(környezetvédelembe, egészségtanba, 
fizikába, informatikába, honismeret-
be), s az ez iránt érdeklődők számára 
kézműves szakkört szerveznénk külön 
a lányoknak, külön a fiúknak, amit nem 
is föltétlenül tanároknak kell tartaniuk. 
Szóval megszüntetjük a technika tan-
tárgyat, ha ezzel minden fórum egyet-
ért. 

– A tavalyi tanévben a művészeti is-
kola kiváló minősítést kapott. Hogyan 
indult ott a munka?

– Örömmel mondhatom, hogy na-
gyon sok gyerek vesz részt a művészeti 
iskolai munkában. Éva néninek kö-

szönhetően erősödött a néptánc tan-
szak, nagyon komoly munka folyik az 
órákon, nagyon ügyesen dolgoznak. 
Jól sikerült a váltás a hegedű tanszakon 
is, Ádám bácsi nagyon agilis, végtele-
nül precízen dolgozik, megszerették 
a gyerekek is. Az idén külön lehetett 
pályázni állami támogatásra, s kicsit 
meglepett bennünket, hogy a kiváló 
minősítés itt nem jelentett igazi előnyt, 
csupán 300.000 Ft többlettámogatást 
nyertünk el, így összességében 860.000 
Ft-ot kaptunk, amiből minden tanszak 
részesül egy-két új hangszerrel, s An-
gelika néni továbbképzését is ebből fi-
nanszírozzuk.

– Az iskola presztízse szempontjából 
is fontos, milyenek a kapcsolatai. Te ezt 
hogyan értékeled?

– Én jónak tartom a visszajelzése-
ket. A fenntartó önkormányzatokkal 
kapcsolatban elmondhatom, hogy az 
utóbbi évek legsikerültebbjét tudhat-
juk magunk mögött, nem tudtunk 
olyat kérni az önkormányzatoktól, 
amit a lehetőségeikhez képest ne telje-
sítettek volna. A polgármester urakkal 
napi kapcsolatban vagyunk, s azt látom, 
hogy a testületekkel együtt mindenben 
támogatják az intézményünket. A szü-
lőktől is nagyon sok segítséget kapunk, 
nagyon sok támogatást, de olyanok 
is megkeresnek bennünket, akik csak 
hallottak az iskoláról. Volt olyan ide 
költöző, aki tavaly egy zongorát adott 
az iskolának, de így kaptunk egy itteni 
ingatlantulajdonostól nyomtatót, leg-
utóbb Tari Józsi bácsitól egy elektro-
mos írógépet, Éva mindig ellát bennün-
ket virágokkal. Ezek azt jelzik, hogy az 
itt élők úgy gondolnak az iskolára, hogy 
ez a mi iskolánk, érezzük a szeretetet, 
ami számunkra nagyon fontos. Úgy lá-
tom, az elmúlt másfél év alapján, hogy 
mindenki – ha csak kicsivel is – segíteni 
akar, s ezt nagyon köszönöm, mert ez 
fantasztikus. Jó a kapcsolatunk mind-
két falu gyermekorvosaival, védőnői-
vel. Bármilyen problémával fordulha-
tunk hozzájuk, szakszerűen és gyorsan 
segítenek. Itt szeretném megköszönni 
Bazsa Márta doktornőnek, hogy ami-
kor nincs itt a gyermekorvos, fogadja a 
sürgős ellátásra szorulókat az iskolából. 
Az egyházakkal is jó az együttműkö-
désünk, legutóbb például sok diákunk 
meglátogatta a pócsmegyeri interaktív 
Biblia-kiállítást, amit Kovách Tamás 
lelkész úr az iskolában is meghirde-
tett, s a gyerekek lelkesen számoltak 
be a kiállításon szerzett élményeikről. 
Igyekszünk segíteni a helyi civilszerve-
zeteknek is.

– Most milyen tervek foglalkoztat-
nak?

– Továbbra is elsőrendű feladatnak 

tartom a továbbképzések megszerve-
zését, mert csak a folyamatos szakmai 
megújulással maradhatunk verseny-
képesek. Ezért is szeretnénk indulni a 
kompetencia alapú oktatás beindítására 
kiírt pályázaton, bízunk benne, hogy a 
testület támogat bennünket. Fejleszte-
nünk kell az oktatástechnikai eszkö-
zeinket, hiszen lassan eljön a digitális 
tananyag kora. 

– A gazdasági válság idején te men-
nyire érzed biztosítottnak a következő 
tanévet?

– Tulajdonképpen minden tőlünk, 
és minden az önkormányzatoktól függ. 
Tőlünk azért, mert a jövőben is ugyan-
olyan takarékosnak kell lennünk, mint 
az elmúlt évben voltunk.  Másrészről 
viszont nem tudni, hogy mennyi nor-
matív támogatást kapunk, nem tudjuk 
azt sem, hogy mennyit kell az önkor-
mányzatoknak hozzátenni. Pályázha-
tunk mi nagyon sok mindenre, de azt 
lehet látni, hogy a közép-magyarorszá-
gi régió alig jut forrásokhoz. Ennek az 
az örömteli hír sem mond ellent, hogy 
december 8-án értesültünk arról, hogy 
informatikai fejlesztésre elnyertünk 
egy 2 millió forintos pályázati támo-
gatást, hiszen az iskolabővítés illetve a 
megyeri kis iskola felépítése egyelőre 
álom marad. Most kőkeményen attól 
függ a működésünk, hogy az önkor-
mányzatok mennyire tudják támogatni 
az iskolánkat. Amennyiben a költség-
vetésük engedi, akkor én nem félek, ha 
bizonytalan a támogatás, akkor bizony 
a létünk is bizonytalan. Bár a céloknál 
nem említettem, de ebben az évben volt 
az iskolaépület 50 éves, amiről ebben a 
tanévben szeretnénk majd megemlé-
kezni, de ez azt is jelenti, hogy sok min-
den felújításra szorul. Cserélni kellene 
a nyílászárókat, felújítani a burkolatot, 
meg kell oldani a tornaterem tetőszige-
telését, de nem tudni, mit hoz a jövő. 
Valós a félelem, de bizakodó vagyok. 
Arra, hogy a szülők anyagi lehetőségei 
korlátozottak, az is jó példa, hogy bi-
zony a német-magyar cseretábort lehet, 
hogy nem tudjuk megszervezni, mert 
nem lesz 20 gyerek, aki be tudná fizetni 
az útra a 30000 Ft-ot. 

– Van valami, amire nem kérdeztem 
rá, és szeretnéd elmondani?

– Már mi is a karácsonyra készü-
lünk, s ebből az alkalomból szeretnék 
mindenkinek békés, boldog ünnepeket 
és sikerekben gazdag új évet kívánni.

Köszönöm a beszélgetést!
Bencsik

Köszönjük a szigetmonostori 
2015 újság szerkesztőjének, 

hogy lehetővé tette az interjú 
közzétételét lapunkban!

PÓCSMEGYERI KISBÍRÓ2008. DECEMBER 20. 
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 Közeledvén az év vége, sok magánem-
ber, aki célt tűzött maga elé, vállalko-
zók, akik cégük sikerében érdekeltek, 
mérleget készít az elmúlt évre kitűzött 
célokról és azok megvalósításáról. Ez 
szinte kötelező egy polgármester szá-
mára, aki a Képviselő-testület döntése-
inek megfelelően munkálkodva felelős 
települése jó- és jóllétéért, fejlődéséért. 
Az alábbiakban álljon itt néhány meg-
valósult terv, vagy  említésre méltó, 
sikeres  rendezvény, melyre szívesen 
emlékezhetünk.

Izgalommal készültek Pócsmegyer-
Surány fiatalja és örök fiataljai a szi-
getünkön május 18-án megrendezésre 
kerülő nemzetközi Triatlon versenyre, 
melynek versenyszámai az úszás, ke-
rékpározás és futás voltak. Pócsmegyer 
színeit a TEAM PÓCSMEGYER, Pe-
tővári Zsolt volt sokszoros válogatott 
vízilabdázó a Pázsit tó vizében, Gáspár 
Sándor a kerékpár nyergében és Szalai 
Anita 21 km-es futásban vitte dicsőség-
re a 19. helyezéssel.

Május 25-én a már hagyományos a 
gyermeknapi-családi napi rendezvény, 
színes műsorral, légvárral, játszóházzal, 
kézműves foglalkozással és jó ebéddel 

várta a kisgyermekes családokat, illetve 
minden érdeklődőt. 

Május 31-én az ötéves múltra vissza-

tekintő – Pócsmegyer és Leányfalu kö-
zötti – kötélhúzásra került sor, amely 
az idén nem tartozott a sikeres rendez-
vények közé. A kötél elszakadt.

Május hónapban készült el a Pest 
Megyei Közútkezelő KHT kivitelezés-
ében a pócsmegyeri bekötőút, valamint 
a Kossuth és a Hunyadi utca új aszfalt-
burkolata és járdája, biztonságosabbá 
téve a közlekedést és szép, rendezett 
külsőt kölcsönözve az öregfalunak

Június hónapban vette kezdetét a 
Dunakanyar Nyári Játékok rendez-
vénysorozat, június 1.-jén a leányfalui 
Reneszánsz Játékokkal. 

Július 3-án került átadásra a Surányi 

Fürdő Egyesület szervezésében és anya-
gi áldozatával, a szülők támogatásával a 
Liget téri játszótér átadására. Az önkor-
mányzat a telket bocsátotta rendelkezés-
re, és kiegészítette a hiányzó anyagiakat. 

A surányiak régi kérése teljesült, 
amikor Surány III-nál felállításra került 
a fedett autóbusz váró fülke. Nem kell 

már szélnek, esőnek kitéve várakozni a 
felszállásra.

A nyár kiemelkedő eseménye két-
ségkívül a 75 éves Surány ünneplése 
volt. Erre az időpontra újjászületett a 
hivatal udvara is, megoldódott az aka-
dálymentes bejárat. A kétnapos ese-
mény a Dunakanyari Nyári Játékok 
rendezvénysorozatba illeszkedett és 
elnyerte tetszését mind a surányi, mind 
a pócsmegyeri lakosoknak, nyaralók-
nak. Meghívásunkra vendégeink voltak 
Cserhátsurány és Vassurány előljárói 
is. A rendezvény után telefonon, in-
terneten keresték meg a hivatalt mind-

Visszapillantás a 2008-as évre

Petővári Zsolt és Gáspár Sándor

Szalai Anita

Május, Gyermeknap

Május, Gyermeknap A Liget téri játszótér
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azok, akik örömmel vettek részt és jól 
érezték magukat a születésnapi ünnep-
ségeken. 

Augusztus 20-án a Szent István Na-
pok rendezvénysorozat keretén belül 
kiállításokra és a hagyományos futó-
versenyre került sor. Kiemelkedő ese-
mény volt a Református Egyház biblia 
kiállítása a Biblia éve alkalmából a re-
formátus templomban.

A rév pályázaton nyert pénzösszeg-
ből megújult a révház, az ott dolgozók-
nak is komfortosabb tartózkodási lehe-
tőséget biztosítva.

A nyári szünetben az óvoda tiszta-
sági festésére, valamint két galéria épí-
tésére került sor, melyből az egyik a 
szülők segítőkészségét dicséri.

Szeptemberrel kezdetét vette az or-
vosi rendelő bővítése, átépítése. Ezzel 
egyidejűleg a rendelés a sportpályán 

elhelyezett, erre a célra kialakított és 
berendezett bérelt lakókonténerekbe 
költözött. Így a rendelés, ha némi ké-
nyelmetlenséggel is, de zavartalanul 
folyik.

Ugyancsak szeptemberben láttuk 
vendégül a mikrotérség polgármeste-
reivel együtt Szabó Imre környezetvé-
delmi minisztert, támogatását kérve a 

szigeti települések gondjainak megol-
dásában, úgy mint a vízkészlet-haszná-
lati járulék, árvízvédelem, szennyvízhá-
lózat kiépítése, a hulladék elszállítása, 
szigeti kerékpárút építése. A vendég a 
vízkészlet járulék kérdésében bíztatás-
sal és 2009. tavaszi újabb látogatás ígé-
retével távozott. 

Október 23.-án a Borbála sétányon 
felállított kopjafánál emlékeztünk a 
forradalom hőseire, majd a Művelődési 
házban korabeli fotókból nyílt kiállí-
tás, és levetítésre került a Gulyás Lajos 
mártír lelkipásztorról készült film.

A november hónapot beárnyékolta a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség levele, 
melyben nemcsak az új, a 21. század kö-
vetelményeinek megfelelő iskolaépület 
építésére beadott pályázatunkat, hanem 
fellebbezésünket is elutasította forráshi-
ányra hivatkozva, bár a beadott pályázat 
elérte a megfelelő pontszámot.  

Sajnálatosan a csatornázási pályá-
zattal kapcsolatos tárgyalások is meg-
feneklettek átmenetileg, a kistérség 
ugyanis feltételül szabta a sokmilliós 
önrész biztosítását a résztvevő önkor-
mányzatok számára. Ennek a kritéri-
umnak sajnos külső támogatás nélkül 
nem tudunk megfelelni.

De hogy mégse búcsúzzunk ezekkel 
a rossz hírekkel, december hónapban a 
magánbefektető megkezdte az orvosi 
rendelő mellett a könnyűszerkezetes 
gyógyszertár építését. Reményeink 
szerint az épületek január hónapban át-
adásra kerülnek.

Németh Miklós polgármester 
gondolatait lejegyezte: 

Csémy Istvánné

Surány 75 (Gyimesi János felvételei)

Surány 75

Szabó Imre környezetvédelmi miniszter

Surány 75

Surány 75

Surány 75

„Minden fillér számít!”

Felhívásunkra több 
kedves lakótársunktól 

érkezett adomány 
az orvosi rendelő 
váróhelyiségeinek 

berendezésére, amit 
mindnyájunk nevében 
köszönünk, és várjuk 
a további nagylelkű 

támogatást.
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Kedves Háziasszony!
Újra közeleg a karácsony, nagyon ha-
mar elment ez az év is. Újra itt a kér-
dés: mit is főzzek karácsonyra? Ezért 
a szokásos receptjeim helyett egy pár 
karácsonyi és szilveszteri receptet sze-
retnék közreadni. Gondolom, így tu-
dok egy kicsit könnyíteni a háziasszo-
nyoknak, hogy finomakat készítsenek 
családjuknak és szeretteiknek.

Tárkonyos pulykaleves
Egy kg. Pulyka felsőcombot (comb-
filét vásároljunk) egycentis kockákra 
vágunk. Egy vöröshagymát megtisztí-
tunk, finomra aprítjuk, lábasban 3 evő-
kanál olajon közepes lángon keverget-
ve kb. 2 perc alatt megfonnyasztunk. 
A húst rádobjuk, kevergetve kb. 3 perc 
alatt fehéredésig sütjük. Egy kevés vi-
zet öntünk alá, és lefödve kb. 30 per-
cig pároljuk. Ekkor hozzáadunk egy 
babérlevelet, egy csapott kiskanál sót, 
fél mokkáskanál őrölt fehér borsot. 
Elkeverjük. Amíg a hús párolódik, két 
sárgarépát és 30 deka csiperkegombát 
megtisztítunk, az előbbit egycentis 
kockákra, az utóbbit szeletekre vágjuk. 
Mindkettőt 30 deka fagyasztott zöld-
borsóval együtt a pulykához adjuk, 4-5 
percig pároljuk, majd 1,2 liter vízzel fel-
öntjük. Nagy lángon felforraljuk. 2 dl 
főzőtejszínt egy evőkanál rétesliszttel, 
fél citrom levével, 1 evőkanál mustárral 
jól összekeverünk, és a levest ezzel sű-
rítjük. 2 percnyi főzés után finomra vá-
gott tárkonnyal fűszerezzük. Ha szük-
séges utána sózunk, borsozunk.
Ezt a levest az előző nap már elkészíthet-
jük, így szenteste csak melegíteni kell.
Elkészítési idő: egy óra

Céklás fasírt
Egy közepes burgonyát héjában meg-
főzünk, kissé hűlni hagyjuk, meghá-
mozzuk és krumplinyomón áttört-
jük. Amikor kihűlt, összedolgozzuk 
50 deka darált sertéshússal, 2 tojással, 
sóval és fehérborssal ízesítjük. 15-20 
deka reszelt céklát 1 fej apró kockákra 
vágott vöröshagymát 1 dl tejföllel és 2 
evőkanál kapribogyóval együtt a masz-
szába keverünk. Jól összedolgozzuk és 
kiolajozott tarkedli sütőben, vagy egy-
szerű serpenyőben közepes lángon, ol-
dalanként kb. 3perc alatt pirosra sütjük. 
Melegen, hidegen egyaránt nagyszerű. 
Franciasalátával tálaljuk.
Elkészítési idő: kb. 1 óra.

Lencsepaprikás
40 deka vöröslencsét átválogatunk, 
majd egy éjszakára vízbe áztatunk. 
Másnap leszűrjük. Egy vöröshagymát 
tisztítás után apróra vágunk és 3 evő-
kanál olajon megfuttatunk, 1 csapott 
evőkanál pirospaprikával meghintünk 
és kb. 1,2 liter vízzel fölöntünk. A len-
csét beleszórjuk, fölforraljuk. Egy-két 
gerezd apróra vágott fokhagymával 
meg őrölt köménnyel fűszerezzük, só-
val ízesítjük. Lefödve kis lángon puhá-
ra főzzük. 2 dl tejfelben egy púpozott 
evőkanál réteslisztet simára keverünk, 
majd a lencse levét ezzel sűrítjük. Ga-
luskával, vagy barnarizzsel, de kölessel 
is tálalhatjuk. Tálaláskor a tetejét kari-
kára vágott zöldpaprikával is díszíthet-
jük.
Elkészítési idő: kb. 1 óra.

Mangalicapecsenye
Egy kiló kicsontozott mangalicalapoc-
kát 3 centis kockákra vágunk. 15 deka 
húsos szalonnát kis kockákra vágunk, 
lábasban a zsírján kisütjük, majd egy 
közepes lehéjazott vöröshagymát üve-
gesre pirítunk benne. A húst hozzáad-
juk, egy kicsit megpirítjuk, majd egy 
evőkanál pirospaprikával meghintjük 

és azonnal egy kevés vizet öntünk rá, 
megsózzuk, megborsozzuk.
2-3 gerezd lehéjazott apróra vágott 
fokhagymát, köménymagot is a húshoz 
adunk, ahogy az 1-1 kockára vágott pa-
radicsomot és paprikát is.
Beletesszük a 30 deka füstölt oldalast is, 
majd lefödve, kis lángon kb. másfél óra 
alatt puhára pároljuk. Időközben az el-
párolgott vizet pótoljuk, de vigyázunk, 
hogy csak rövid lében párolódjon a hús.
Egy kiló savanyúkáposztát fölaprítunk, 
hogy szálai ne legyenek hosszúak. A 
puha mangalicához keverjük, annyi vi-
zet öntünk rá, hogy majdnem ellepje és 
továbbra is lefödve, kis lángon kb. 30 
perc alatt megpirítjuk.
Végül a levét a tejfellel simára kevert 
egy evőkanál rétesliszttel sűrítjük (előt-
te egy keveset a forró léből is beleme-
rünk, nehogy összekapja). Tárkonnyal 
fűszerezzük.
Elkészítési idő: 2,5 óra.

Jó étvágyat és…
Minden kedves olvasónak áldott kará-
csonyi ünnepeket és békés, boldogabb, 
egészségben gazdag Új Esztendőt kívá-
nok! 

Borszékiné Rétháti Ágnes

TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN

Gazdakalendárium – biogazdálkodóknak

December: Télelõ, Karácsony hava

A 2008-as év mottója a kiegyenlítettség. Sok információ jut el hozzánk a min-
dennapjainkban. Célszerű a nagy eltérésekre – hirtelen nagy meleg, nagy men-
nyiségű csapadék, hideg idő – felkészülni. Ezekre a jövőben fel kell készülni, tar-
talékokat kell képezni. Az átlagosnál nagyobb eltéréseket tudni kell kezelni. Az 
étkezési szokásainkat a teljesebb értékű, rostos, vitamindús, fehérjében gazdag 
táplálékok irányába kell orientálni. A biotermék minden esetben peszticid, ada-
lékoktól mentes, magasabb biológiai értékű. Ki kell tekinteni a világba, informá-
lódni szükséges. A biotermék összességében nem drágább, főleg ha egy részét 
magunk állítjuk elő. Télvíz idején fontosak a teakúrák. Azokat a gyógyteákat, 
amelyek szilárdak, pl. gyökerek, kérgek, 5-15 percig főzzük, a hajtásokat, hajtás-
csúcsokat pedig 2-3 percig. A többi gyógyteát forrázzuk. A gyógynövények je-
lentős hányada illóolajat is tartalmaz. Ha a gyógynövényt 100 fokon, forró vízen 
tartjuk és továbbforraljuk, akkor az értékes illóolajok veszendőbe mennek. 

Forrázás: a gyógynövényt leöntjük a forró vízzel és azonnal lefedjük. Né-
hány percnél azonban ne hagyjuk tovább a forró vízben, mert a káros anyagok 
is kiázhatnak belőle! Mindig frissen készített teákat igyunk, kivétel a hidegen 
áztatott teák. A fagyöngy kiváló hatású a daganatos megbetegedések esetén – 
mint hidegen áztatott tea. Jó hatású még vérnyomás-szabályozásra és klimaxos 
tüneteknél. Ilyen még a csipkebogyó tea a vitamingazdagságával. Mindig tartsuk 
szem előtt a teakúráknál a fokozatosságot!

Áldott, vidám, kellemes karácsonyi ünnepeket, jó egészséget, tetterőt kí-
vánok olvasóinknak az új évre! 

Hubai Imre biogazda
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Az októberi újságban közöltük, hogy 
jön közénk előadást tartani Kilin Ildikó 
színművész és Balkay László előadómű-
vész. Az előadásuk „Csodakék álom” 
címmel a nő hódításáról, kedvességgel, 
bájjal a férfi behálózásáról, végül kettő-
jük szerelméről szólt. Szerenád a csilla-
gos ég alatt a hold fényében. Könnyed, 
vidám, de a versek által lenyűgöző elő-
adás volt. A műsor után megvendégel-
tük az előadókat és ők hosszasan elbe-
szélgettek velünk, hiszen már többször 
jártak nálunk a mi örömünkre. A képen 
is ők láthatóak.

A Mikulás hozott nekünk csoki mi-
kulást, csokiszeletet, almát.

Névnapja alkalmából megemlékez-

tünk – betegsége miatt – tőlünk távol 
élő Dancs Jánosné Bori nyugdíjas tár-
sunkról is. Ezenkívül köszöntöttük az 
Erzsébeteket és Katalinokat is.

December 25-én és 2009. január 1-
én az ünnepek miatt a találkozások el-
maradnak. Január 8-án már találkozunk 
és tervezzük az elkövetkezendő prog-
ramjainkat.

Minden kedves olvasónak kellemes 
karácsonyi ünnepeket és boldog Új 
Évet kívánnak a

NYUGDÍJAS KLUB TAGJAI

Röviden a Nyugdíjas Klubról
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A Polgári Kulturális Egyesület az alábbi 
levelet küldte december 8-án az 

Országos Rádió és Televíziós Testületnek
Megdöbbenve tapasztaljuk, hogy a Magyar Rádió (újabban MR!) műsoraiból 
Such György elnök hajnali négy órára száműzte a magyar népdalt és népzenét, a 
magyar nótát pedig teljesen kiradírozta.
Nem ismerjük a médiatörvény agyafúrt cikkelyeit, de arra kérjük Önöket, hogy 
vessenek véget ennek a merényletnek a magyar népzene és a magyar nóta ellen. 
Sok emberrel beszélgetve, meggyőződésünk, hogy ez a kérésünk nagyon sok 
rádióhallgató kívánságával is találkozik.
Tisztelettel                                                Dr. Kiss András, az Egyesület nevében

Örömmel tájékoztatom községünk la-
kosságát, hogy 2008. december 4-én, 
Piliscsabán megrendezett Pest Megye 
Milleniumi Emlékév megnyitó gála-
estjén Pest Megyei Médiadíjat kapott 
Dr.Csémy Istvánné Katika, a Polgár-
mesteri Hivatal munkatársa, a Pócsme-
gyeri Kisbíró szerkesztő asszonya.

A díjat ebben az évben tizenkét 
újságíró, nevezetesen Bodolay Zsófia 
– Echo tv, Dr. Csémy Istvánné – Pócs-
megyeri Kisbíró, Tölli Andrea – Magtv 
– Újhartyán, Élő Gábor- Lánchíd Rá-
dió, Horváth Csaba László – Orient-
press hírügynökség,  Jován László – 
Halom tv, Kruppa Géza – MTI, Lánczi 
Richárd – Magyar Hírlap, Papp Zsolt 
– Cegléd tv, Pálffy Lajos – mno, Sze-
hofner József – Dabas Rádió, Zsalakó 
István – Szilas tv  kapta meg.

Az újságírók a Pest megyében élők 
korrekt és kiegyensúlyozott tájékozta-
tásáért, Pest Megye Közgyűlésének és 

Önkormányzatának munkáját, eredmé-
nyeit hitelesen bemutató munkájuk el-
ismeréseként kapták meg a kitüntetést, 
melyet Dr. Szűcs Lajos úrtól, a Pest 
Megyei Közgyűlés Elnökétől vettek át.

A csodálatosan szép és színvonalas 
gálaesten a Csengő-Tschörner házaspár, 
Dr. Csémy István képviselő úr és jóma-
gam képviseltük Pócsmegyer-Surányt 

és így együtt, a helyszínen örülhettünk 
Katika és újságunk sikerének.

Dr. Csémy Istvánnénak minden 
pócsmegyeri lakos nevében ezúton 
is gratulálok, további munkájához és 
életéhez az Isten áldását kérem és jó 
egészséget kívánok!

Zsigmondné dr.Vitályos Eszter
alpolgármester

Kitüntető címet kapott Dr. Csémy Istvánné, 
a Pócsmegyeri Kisbíró szerkesztője
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TERMÁLFÜRDŐ 
LEÁNYFALU

Leányfalui Strand- és Termálfürdő
 

Jegyárak
Érvényes: 2008. május 1-től

 
Napijegyek

felnőtt jegy   1 300 Ft            
nyugdíjas jegy  750 Ft (igazolvány felmutatásával)
gyerekjegy                     750 Ft  (3 éves kortól 
    14. életév betöltéséig)
diákjegy                     900 Ft  (14 és 18 év között)
helyi lakosok jegye        650 Ft  (lakcímigazolvány 
    felmutatásával)
környékbeli lakosok jegye    900 Ft (szept. 1-től ápr. 
30-ig
esti jegy                     750 Ft (17 óra után)
éjszakai jegy              1 000 Ft (pénteken 20 órától 
    24 óráig)
reggeli úszójegy  750 Ft  (szept. 1-től ápr. 30-ig 
    6 és 8 óra között)
kísérő jegy                    250 Ft (fürdésre nem jogosít)
családi jegy                    800 Ft / fő (keddi napokon)
       (2 felnőtt és 2 gyerek) 

EGÉSZ ÉVBEN NYITVA!
 

Pénztár: reggel 6-tól este 6-ig.
Nagyöltöző és ruhatár: reggel 7-től este 7-ig.

Kisöltöző: reggel 6-tól este 7-ig.
 

Fürdőnk egész évben nyitva tart és a hét 
minden napján várja kedves vendégeit!!

Üdülési csekk elfogadóhely!!!
Éjszakai fürdőzés:

Minden pénteken 20-órától 24-óráig.
Ára 1 000 Ft/fő.

Tel./Fax: 26/383-370
www.leanyfurdo.hu
info@leanyfurdo.hu

NYÁR – irány – SURÁNY

Dicsérjék mások hálaadó
lélekkel tanáraikat, 

az élet alkonyán nekem 
kutyám mutatja az utat.

Vele indulok naponta sétára
az udvarból ki a szabad világba.

Szaglászva cikázik előttem,
én engedelmesen követem.

Fut a rekettyés réten,
hogyha valamit talál 

csahint egyet. Szinte int,
örömében kétlábra áll.

Egy ürgelyuk ott – meséli –
itt meg egy őz fekhetett. 

Félmétert szökkent, hogy elkapja
a felrebbenő fürjeket.

Kavicsot dobtam a Dunába,
úszott utána, nem találta. 

Szemrehányóan vakkantott,
fejcsóválva lépdelt Surányban.

Hogy oldjam feszültségét
kő, kavics mindegy melyik 

magyaráztam, megértést remélve,
de csak feddő pillantást kaptam cserébe.

Elébe térdeltem, fejét
magamhoz öleltem zavart 

szívvel és néztem hű szemét, 
ahogy vígan arcomhoz ért. 

Elugrott, rázta a vizet,
fröcskölte a virágokat,  
így kellene nekem is  

lerázni mind a gondokat.

Megbocsátani neked
játékaidat Istenem,  

remélni, amíg fejemet  
át nem öleled hirtelen.

Győrfiné Dr. Buzási Anna

Gyermekfelügyeletet, korrepetálást, 
takarítást, vasalást, 

komplett házvezetést vállalok.

Telefon: 06-30-859 6194
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SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

Pócsmegyerről Leányfaluról
    *4:15 *4:20
    5:00 5:05
    *5:20 *5:25  
    **5:50 **5:55
    6:15 6:35
    6:40 7:00
    *7:30 *7:35
    7:40 8:00
    8:40 9:00
    9:40 10:00
    10:40 11:00
    11:40 12:00
    12:40 13:00
    13:40 14:00
    *14:10 *14:30 
    14:40 15:00
    *15:10 *15:30
    15:40 16:00
    *16:10 *16:30
    16:40 17:00
    *17:10 *17:30
    17:40 18:10
    18:30 18:35
    19:10 19:30
    20:10 20:30
    21:10 21:35
    22:20 22:30

A csillaggal jelölt járatok 
munkaszüneti napokon 

nem közlekednek!
A két csillaggal jelölt 

járatok csak munkaszüne-
ti napokon közlekednek!

•
VITELDIJAK: 

(2008. január 1-től)

Felnőtt jegy:
220.- Ft.

Diák és Nyugdíjas jegy: 
150.- Ft.

Kerékpár:
200.- Ft.

Felnőtt bérlet:
4.600.- Ft.

Diák bérlet:
2.000.- Ft.

Különjárat:
1.700.- Ft.

DunaKomp Kft.
Telefon: 

06 (70) 296-5079

PÓCSMEGYER - LEÁNYFALU 
RÉVÁTKELŐ MENETREND

PÓCSMEGYER KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

MEGHIRDETI 
HASZNOSÍTÁSRA A 

KOSSUTH UTCA 4. SZÁM 
ALATTI 

TORNATERMET. 
ÉRDEKLŐDNI: 

POLGÁRMESTERI HIVATAL, 
TELEFON: 06-26/395-006
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Hídja már volt szeretett szigetünknek a ró-
mai korban több is. Ebből a római korban 
épített két híd maradványa a partmenti vé-
dőgátak alatt található, az egyik Tahitótfa-
luban. Az újkori kezdetek a sajkákkal való 
átkelés (1. kép), majd az úgynevezett „re-
pülő híd” (2. kép). Állandó hídja újra csak 
1914-ben lett, ami Almássy híd nevet kapta 
(3. kép). A híd felépítésének ötlete Fülöp 
Béla református tanítóé volt. Ezt 1944-ben 
felrobbantották a németek, 1945-ben az 
orosz hadsereg cölöphidat épített. Ezután 
Tildy Zoltán idejében építették a keskeny 

vashidat, majd helyére a jelenlegi hidat 
1978-ban (4. kép).

Az Almássy hídon az átkelés díja 2 fillér 
volt személyenként oda-vissza, egy kétfo-
gatos szekéré 10, teherrel 20 fillérbe került. 
Akik nem a faluban laktak azoknak a dup-
láját kellett fizetni. Csak az iskolásoknak 
volt ingyenes az átkelés.

3. kép – Az Almássy híd
 

4. kép – 1925-ben a híd feljárója a vámház-
zal...

és ma a Tildy Zoltán híd

NÉVADÓ ÜNNEPSÉG, OKTÓBER 23.

1. kép – 1905-ben

2. kép – 1910-ben
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Az ünnep a helytörténti kiállítással kezdődött 15 órakor, amit Budai 
Mihály Tahitótfalu polgármestere nyitott meg. Ezután 16 órakor a 
Tahi hídfőnél (ahol az emlékmű lett felállítva) térzenével folytató-
dott.

 

A híd névadó ünnepsége képekben

A Tildy Zoltán emlékmű leleplezése, Dr.Bölcskei Gusztáv református püspök 
és Dr. Horváth János az országgyűlés korelnöke

Pitti Ktalin operaénekesnő

Lelkészek egy csoportja Tolnai Miklós színművész
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Dr. Bölcskei Gusztáv református püspök megemlékezett 
Tildy Zoltánról, majd imát és áldást mondott

Dr. Boros Péter volt miniszterelnök

Budai Mihály polgármester, Szénási László ref. lelkész, és 
a tótfalui egyház gondnoka

Koszorút helyeztek el, a Dunamelléki Református Egyház-
kerület nevében: Dr. Nagy Sándor főgondnok és Fónagy 
Miklós esperes

A néni talán a régi hídra gondol Az ünnepen nagyon sokan vettek részt, egy kis részük
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A névadó ünnepség után a résztvevők átvonultak a hídon a katonazenekar vezetésével Tótfalura.

Végül hadd mutassam 
be a kedves olvasóknak 
egy 1905-ben megjelent 
képes levelezőlapot, me-
lyen a lap tervezője ezt a 
képet álmodta Vácot és 
Tahitótfalut összekötő 
hídról 100 év elteltével, 
azaz a jelen időkre.

Csengő-Tschörner 
András
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PÓCSMEGYERI KISBÍRÓ

PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA ELÕZETES 
BEJELENTÉS ALAPJÁN  MINDEN HÓNAP UTOLSÓ

   HÉTFÕJÉN 13-15 ÓRÁIG

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ a felújítás ideje alatt 06-30-953-4864
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050
Védõnõ: Gyöngyösiné Baranyi Mária    06-30-694-3265

kedden 8.30-9.30-ig, szerdán 8.30-12.30-ig
Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030

hétköznap 17 órától reggel 7-ig
hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 

történõ elõzetes bejelentés alapján
Szemétszállítás ügyfélszolgálat 
Póta Zsuzsanna 06-30-650-1508

Falugazdász: Losonczi Zoltán 06-20-984-3918
hétfõ reggel 8 és 9 óra között

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@invitel.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840
Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
Gáspár Tibor elnök 06-20-321-8895
Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
ELMŰ Ügyfélszolgálat 06-40-38-38-38
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 750 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti: Csémy Istvánné 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ

2008. DECEMBER 20. 
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